
РЕЦЕНЗІЯ-ВЇДГУК
на освітньо-професійну програму Маркетинг 

для першого рівня вищої освіти за спеціальністю 075 Маркетинг 
галузі знань 07 Управління та адміністрування 

кваліфікація бакалавр маркетингу

На сьогоднішній день використовуючи весь набір маркетингових 
інструментів, ми можемо досягти значних успіхів, майстерно маневруючи 
серед своїх конкурентів і якісно обслуговуючи своїх клієнтів. Щоб 
підприємство стало успішним, необхідно враховувати всі аспекти маркетингу: 
стратегічний маркетинг, аналіз конкурентів, ринкове позиціонування, 
дослідження ринку і, нарешті, донесення маркетингових рішень до споживачів. 
Тому виникає гостра необхідність підготовки молодих фахівців у сфері 
маркетингу.

Освітньо-професійна програма Маркетинг першого рівня вищої світи, що 
реалізується в Полтавському державному аграрному університеті за 
спеціальністю 075 Маркетинг галузі знань 07 Управління та адміністрування 
розроблена науково-педагогічними працівниками Полтавського державного 
аграрного університету й спрямована на надання здобувачам вищої освіти 
кваліфікації бакалавр маркетингу.

Освітньо-професійна програма розроблена з врахуванням вимог сучасного 
ринку праці, глобальних тенденцій, потреб українських та міжнародних 
компаній, представників різних галузей. Освітньо-професійна програма має такі 
основні цілі навчання як підготовка фахівців, які володіють сучасним 
економічним мисленням та відповідними фаховими компетентностями, 
необхідними для вирішення проблем і розв’язанням складних задач 
маркетингової діяльності. Особливість програми дає змогу поєднати глибоке 
опанування теоретичних основ маркетингу з набуттям студентами практичних 
навичок прийняття обґрунтованих управлінських рішень підприємствами та 
організаціями всіх форм власності та напрямів діяльності.

Освітньо-професійна програма розроблена із врахуванням вимог 
сучасного ринку праці, глобальних тенденцій, потреб українських та 
міжнародних компаній, представників різних галузей. Професія маркетолога 
одна з тих, які потребують постійного навчання та самовдосконалення. Тому 
пропоную вдосконалити й акцентувати увагу на наступні професійні навички: 
контекстна реклама, SMM-просування, веб-аналітика.

В цілому освітньо-професійна програма Маркетинг першого рівня вищої 
освіти за спеціальністю 075 Маркетинг галузі знань 07 Управління та 
адміністрування у Полтавському державному аграрному університеті за 
формою та змістом відповідає діючому стандарту вищої освіти МОНУ,
забезпечує якісну підготовку бакалаї 
першому рівню вищої освіти а її ре
стандартам.


